Beitrittserklärung zur LAG Zirkuskünste BW e.V.



c/o LAG Zirkuskünste

1. Vorsitzender, Tilo Bender, Ludwig-Beck-Straße 18, 68163 Mannheim Steuernummer: 38146/15457, Finanzamt Mannheim-Stadt

Bankverbindung:

LAG Zirkuskünste BW e.V., IBAN: DE50 5003 1000 1092 4580 04, Triodos Bank

Beitrittserklärung bitte zurücksenden an:

info@lag-zirkuskuenste-bw.de oder

LAG Zirkuskünste BW e.V., c/o Zirkus Paletti e.V., Im Pfeifferswörth 28a, 68167 MA

Hiermit erklären wir / erkläre ich unseren Beitritt zur LAG Zirkuskünste BW e.V.

0 als Organisation (Jahres-Beitrag 100,-€) Bezeichnung / Name der Organisation Anschrift AnsprechpartnerIn Tel. / Fax / E-Mail Website als Einzelperson (Jahres-Beitrag 50,- €) 0 Name Anschrift Tel. / Fax / E-Mail Website Durch meine Unterschrift erkenne ich die Satzung an. Ort / Datum Unterschrift Einzugsermächtigung Hiermit stimme ich dem SEPA-Basislastschriftverfahren zu Kontoinhaber*in: Name des Geldinstituts: